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1. Αίτηση-Υπεύθυνη Δήλωση του δικαιούχου.  
    Σε περίπτωση υποβολής της αίτησης εκτός του δικαιούχου, απαιτείται υποβολή  
    εξουσιοδότησης με θεώρηση του γνήσιου της υπογραφής του δικαιούχου.  
    Δικαιούχος του επιδόματος είναι ο ίδιος ο φοιτητής. 
 
2. Πιστοποιητικό καλής επίδοσης που χορηγείται από το Τμήμα όπου φοιτά    
    ο φοιτητής. Στο πιστοποιητικό βεβαιώνεται ότι: 
    α) ο φοιτητής σημείωσε επιτυχία στις εξετάσεις του ημίσεως του συνολικού   
        αριθμού των μαθημάτων του ενδεικτικού προγράμματος σπουδών του   
        προηγούμενου έτους ή των αντίστοιχων δύο εξαμήνων. 
    β) η διάρκεια των σπουδών του αντίστοιχου Τμήματος. 
    Κατά το πρώτο έτος σπουδών αντί του ανωτέρω πιστοποιητικού υποβάλλεται    
    πιστοποιητικό εγγραφής. 
 
3. Αντίγραφο φορολογικής βεβαίωσης, με το εισόδημα έτους 2014 και των  
    δύο γονέων του Υπουργείου Οικονομικών της χώρας τους. 
    Στην περίπτωση διαζυγίου υποβάλλεται και το διαζευκτήριο ή αν αυτό δεν    
    υπάρχει, απόφαση Μονομελούς Πρωτοδικείου ή άλλο έγγραφο που να   
    αποδεικνύει τη γονική μέριμνα.    
    Το ετήσιο οικογενειακό εισόδημα να μην υπερβαίνει το ποσό των τριάντα    
    χιλιάδων (30.000) ευρώ, ανεξαρτήτως προστατευομένων τέκνων.  
   
4. Βεβαίωση από την αρμόδια υπηρεσία (Δήμος ή Κοινότητα κλπ.), η οποία  
    περιλαμβάνει: 

 α) Τα τ.μ. των κατοικιών της οικογένειας του φοιτητή. 
 β) Την οικογενειακή κατάσταση του φοιτητή. 
 γ) Τη μόνιμη κατοικία του φοιτητή. 

   Οι γονείς του φοιτητή ή ο ίδιος να μην είναι κύριοι ή επικαρπωτές   
   κατοικιών (ιδιοχρησιμοποιούμενων ή εκμισθωμένων) που υπερβαίνουν τα   
   διακόσια (200) τ.μ. με εξαίρεση κατοικίες ή διαμερίσματα που βρίσκονται σε Δήμο   
   ή Κοινότητα με πληθυσμό λιγότερο των τριών χιλιάδων (3.000) κατοίκων. 
   Η εξαίρεση αυτή να αποδεικνύεται με σχετική βεβαίωση για τον αριθμό των  
   κατοίκων από το Δήμο ή την Κοινότητα. 
 
5. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986 του φοιτητή με θεώρηση του γνήσιου  
    της υπογραφής του, στην οποία δηλώνεται τα παρακάτω: 
    «Η οικογένειά μου και εγώ δεν έχουμε στην κυριότητά μας άλλο/άλλα σπίτι/σπίτια   
    πέρα από αυτό/αυτά, που αναφέρει η βεβαίωση του Δήμου……………………..   
    στην Κύπρο και στην Ελλάδα και είναι …………….τ.μ.». 
 
6. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 του φοιτητή, στην οποία δηλώνεται ότι: 
    α) Δεν έχω εισπράξει το στεγαστικό επίδομα για το ίδιο έτος άλλη φορά. 
    β) Όλα τα φωτοαντίγραφα που επισυνάπτω είναι γνήσια από τα πρωτότυπα που  
        κατέχω. 
 



7. Απόδειξη υποβολής δήλωσης πληροφοριακών στοιχείων μίσθωσης    
    ακίνητης περιουσίας (κατοικίας) στο όνομα του γονέα ή του ίδιου του  
    φοιτητή, που βρίσκεται στον τόπο φοίτησης και σε πόλη άλλη της κύριας   
    κατοικίας του φοιτητή, στην οποία πόλη οι γονείς του ή ο ίδιος δεν έχουν την  
    πλήρη κυριότητα ή επικαρπία άλλης κατοικίας.  
    α) Για συμβάσεις μισθώσεως κατοικίας που συνάφθηκαν ή τροποποιήθηκαν πριν    
        από την 01-01-2014, υποβάλλεται αντίγραφο μισθωτηρίου συμβολαίου  
        κατοικίας, θεωρημένο από την αρμόδια Δ.Ο.Υ. 
    β) Ως μίσθωση θεωρείται και η διαμονή σε ξενοδοχείο ή πανσιόν υπό την    
        προϋπόθεση ότι θα προσκομίζει ο φοιτητής βεβαίωση τουλάχιστον δίμηνης   
        διαμονής και απόδειξη παροχής υπηρεσιών για το ίδιο διάστημα.  
    γ) Δε θεωρείται μίσθωση η διαμονή σε φοιτητική εστία ή οικοτροφείο. 
    δ) Σε περίπτωση συγκατοίκησης φοιτητών πρέπει στην απόδειξη υποβολής  
        δήλωσης πληροφοριακών στοιχείων μίσθωσης ακίνητης περιουσίας ή  
        στο μισθωτήριο συμβόλαιο κατοικίας να αναφέρονται όλα τα ονόματα των  
        φοιτητών ή των γονέων των φοιτητών, που συγκατοικούν. 
 
8. Φωτοτυπία του τραπεζικού λογαριασμού του δικαιούχου στην οποία να     
    αναγράφεται το ΙΒΑΝ.  
    Η είσπραξη του στεγαστικού επιδόματος γίνεται μέσω τραπεζικού λογαριασμού. 
 
9. Όταν ο φοιτητής έχει Α.Φ.Μ. αλλά δεν προσκομίζει δική του φορολογική βεβαίωση    
    και Ε9, θα υπογράφει απαραίτητα Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986, που    
    θα δηλώνει ότι το φορολογικό έτος 2014 δεν έχει υποβάλει φορολογική   
    δήλωση επειδή δεν ήταν υπόχρεος καθώς επίσης και ότι δεν έχει υποβάλει  
    ποτέ Ε9. 
 
 
   Παρακαλούνται οι σπουδαστές που δικαιούνται στεγαστικό επίδομα για το 
ακαδ. έτος 2014-2015 όταν θα έχουν στη διάθεσή τους τα παραπάνω 
δικαιολογητικά να υποβάλουν τη σχετική αίτηση σύντομα. 
   
Αιτήσεις με δικαιολογητικά που δεν είναι πλήρη, δεν παραλαμβάνονται.  
 
Τα παραπάνω δικαιολογητικά υποβάλλονται τις εργάσιμες ημέρες και ώρες ως 
εξής:  
α) Οι σπουδαστές της Χαλκίδας στο Τμήμα Σπουδαστικής Μέριμνας της Χαλκίδας       
     κατά τις ώρες 10.00-13.00.  
β) Οι σπουδαστές του Καρπενησίου στη Γραμματεία του Τμήματος κατά τις ώρες   
     11.00-13.00.  
γ) Οι σπουδαστές της Λαμίας στο Τμήμα Σπουδαστικής Μέριμνας της Λαμίας 
     κατά τις ώρες 10.00-13.00. 
δ) Οι σπουδαστές της Άμφισσας στις Γραμματείες των Τμημάτων κατά τις ώρες    
    10.00-13.00.  
ε) Οι σπουδαστές της Θήβας στη Γραμματεία του Τμήματος κατά τις ώρες  
    10.00-13.00.  
 
 


